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География
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Биология

Какой процент нуклеотидов с цитозином содержит ДНК, если доля
её адениновых нуклеотидов составляет 10% от общего числа. В
ответ запишите только соответствующее число.
Пояснение.
Имеем 10% аденина = 10% тимина по правилу
комплементарности; 80% на цитозин и гуанин, а так как их
равное количество, то 40% цитозина = 40% гуанина.
Ответ: 40.
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Биология

Черный хохлатый петух скрещен с такой же курицей. От них получены 20 цыплят: 
10 черных хохлатых, 5 бурых хохлатых, 3 черных без хохла и 2 бурых без хохла. 
Определите генотипы родителей, потомков и закономерность наследования признаков. 
Гены двух признаков не сцеплены, доминантные признаки — черное оперение (А), 
хохлатость (В).
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Информатика
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Информатика
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Информатика
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Задание № 15. Неравенство
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Решить неравенство: 1 −
2

𝑥
≤

23

𝑥2
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Решите неравенство:

log3x−1
x+2

(2x2 + x − 1) ≥ log3x−1
x+2

(11x − 6 − 3x2)
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Решите неравенство:

3𝑥 − 2 ≥ 𝑥2 + 3𝑥 + 7
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Решите неравенство:

loglog𝑥 2𝑥(6𝑥 − 2) ≥ 0
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Решите неравенство:
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Задание № 17. Экономическая задача
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• Задачи на выплату кредита, вклады

• Задачи на оптимизацию

• Линейная оптимизация. (Задачи, в которых можно

использовать графический метод)

• Нелинейная оптимизация
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Вася взял в долг 1 рубль под 4% в день. 
Примерно сколько денег он должен вернуть через год?
1). 100 руб.
2). 1000 руб.
3). 10000 руб.
4). 100000 руб.
5). 1000000 руб.



ЕГЭ 2018. Профильный уровень

Вася взял в долг 1 рубль под 4% в день. 
Примерно сколько денег он должен вернуть через год?
1). 100 руб.
2). 1000 руб.
3). 10000 руб.
4). 100000 руб.
5). 1000000 руб.

1,04365 = 1 648 803 руб
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Задача о зернах на шахматной доске
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Вы директор школы.
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В двух областях есть по 100 рабочих, каждый из которых готов трудиться по 10 часов
в сутки на добыче алюминия или никеля. В первой области один рабочий за час
добывает 0,3 кг алюминия или 0,1 кг никеля. Во второй области для добычи x кг
алюминия в день требуется x2 человеко-часов труда, а для добычи у кг никеля
в день требуется y2 человеко-часов труда.
Обе области поставляют добытый металл на завод, где для нужд промышленности
производится сплав алюминия и никеля, в котором на 1 кг алюминия приходится
1 кг никеля. При этом области договариваются между собой вести добычу металлов так,
чтобы завод мог произвести наибольшее количество сплава.
Сколько килограммов сплава при таких условиях ежедневно сможет произвести завод?
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Анатолий решил взять кредит в банке 331000 рублей на 3 месяца под

10% в месяц. Существуют две схемы выплаты кредита.

По первой схеме банк в конце каждого месяца начисляет проценты

на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает долг на 10%), затем

Анатолий переводит в банк фиксированную сумму и в результате

выплачивает весь долг тремя равными платежами (аннуитетные

платежи).

По второй схеме тоже сумма долга в конце каждого месяца

увеличивается на 10%, а затем уменьшается на сумму, уплаченную

Анатолием. Суммы, выплачиваемые в конце каждого месяца,

подбираются так, чтобы в результате сумма долга каждый месяц

уменьшалась равномерно, то есть на одну и ту же величину

(дифференцированные платежи). Какую схему выгоднее выбрать

Анатолию? Сколько рублей будет составлять эта выгода?
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